



## **По подозрению в причинении смерти знакомому задержан житель города Саранска**

23 сентября 2013 года в собственной квартире на Химмаше было обнаружено тело 31-летнего мужчины, смерть которого наступила в результате черепно-мозговой травмы. По данному факту Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В ходе производства следственных действий установлено, что в этот день в гости к потерпевшему пришел 37-летний житель Саранска, с которым они стали распивать спиртное. В ходе возникшей ссоры гость стал избивать мужчину руками, ногами и стульями. В результате потерпевший скончался, а подозреваемый скрылся. Стоит отметить, что подозреваемый ранее был неоднократно судим, в 2013 году освобожден из мест лишения свободы, где отбывал наказание за причинение телесных повреждений этому же потерпевшему. В декабре текущего года подозреваемый был задержан сотрудниками полиции в городе Москве. В настоящее время судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователем ему уже предъявлено обвинение. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/657402>